



FE DE ERRATAS N° 001

Los miembros de la Comisión Evaluadora para el Proceso de Contrata Docente N° 003-2024-UNADQTC, designado mediante Resolución Presidencial N° 435-2024-UNADQTC/PCO, comunican que, ante el error involuntario en las plazas convocadas N°06, 15 y 38, se corrige de la siguiente manera:

DICE:

1.5. Plazas Convocadas

06 CUSCO	DIBUJO II DIBUJO II DIBUJO II ESTETICA Y APRECIACION DEL ARTE	40	Licenciado en Artes Visuales en la especialidad de Dibujo y Pintura o Artista Profesional en la especialidad de Dibujo y Pintura.
15 CUSCO	DIBUJO VI PINTURA IV DIBUJO IV	40	Licenciado en Artes Visuales en la especialidad de Dibujo y Pintura o Licenciado en Educación Artística o Artista Profesional en la especialidad de Dibujo y Pintura o Profesor de Educación Artística.
38 CUSCO	MUSEOLOGIA Y CURADURIA PROYECTOS CREATIVOS IV DIBUJO VIII APRECIACION DEL ARTE	40	Licenciado en Artes Visuales en la especialidad de Dibujo y Pintura o Licenciado en Educación Artística o Artista Profesional en la especialidad de Dibujo y Pintura o Profesor de Educación Artística.

DEBE DECIR:

1.5. Plazas Convocadas

06 CUSCO	DIBUJO II DIBUJO II DIBUJO II PINTURA IV	40	Licenciado en Artes Visuales en la especialidad de Dibujo y Pintura o Artista Profesional en la especialidad de Dibujo y Pintura.
15 CUSCO	DIBUJO VI PINTURA IV PINTURA IV	40	Licenciado en Artes Visuales en la especialidad de Dibujo y Pintura o Licenciado en Educación Artística o Artista Profesional en la especialidad de Dibujo y Pintura o Profesor de Educación Artística.
38 CUSCO	MUSEOLOGIA Y CURADURIA PROYECTOS CREATIVOS IV DIBUJO VIII APRECIACION DEL ARTE ESTÉTICA Y APRECIACIÓN DEL ARTE	40	Licenciado en Artes Visuales en la especialidad de Dibujo y Pintura o Licenciado en Educación Artística o Artista Profesional en la especialidad de Dibujo y Pintura o Profesor de Educación Artística.

LA COMISIÓN DE SELECCIÓN



[Handwritten Signature]

.....

PRESIDENTE



[Handwritten Signature]

.....

INTEGRANTE



.....

SECRETARIO TÉCNICO